

惊! 戴错老花镜, 小心度数会加深

眼睛老花之后, 会给工作和生活带来各种不便。因此许多中老年人的第一选择, 就是戴老花镜。但“超视立”提醒大家: 眼花之后, 最好是先做一个专业、全面的眼部健康检查, 根据检查结果与视力需求, 选配一副适合自己眼部情况的老花镜。

不光戴老花镜, 小心度数加深

不少中老年朋友眼花之后, 因为嫌耽误时间或怕花钱, 不到正规视光机构验光检查视力情况, 而是随便到眼镜店、街边

或者直接在网上买一副现成的老花镜戴, 甚至和老伴共用一副老花镜。超视立视光连锁机构提醒您: 每个人眼睛的老花程度和两眼之间的瞳距都不一样, 单凭肉眼感觉很难做出精确判断, 不经过验光, 就盲目戴老花镜, 会加速、加剧老花度数的发展, 所以配镜前, 一定要到专业正规的视光机构进行验光检查。

量身定制老花镜, 开启视光新时尚

随着时代与科技的发展, 老花镜已不

再单一满足看近的需求, 而是逐渐向“功能化、定制化、时尚化”发展。中老年朋友无论是老花、近视、远视、散光, 以前都需要戴不同的眼镜, 现在只需一副超视立新型老花镜, 就能解决这些视力困扰。还能根据不同视力需求, 比如学习、户外活动等不同场合和环境, 一对一量身定制防蓝光、防紫外线等不同功能, 给双眼超强防护, 有效延缓老花度数的增长, 实现看书、走路、开车、开会只需一副的视觉享受。

为尽早解决中老年人的老花眼困惑, 超视立视光机构特举办大型爱护眼活动, 现在打进电话预约, 到店即可享受价值**1186元**的爱眼大礼包!

一、价值 198 元超视立护眼贴(贴 10 次);
二、价值 380 元的 22 项视力检测一次;
三、价值 398 元的眼部熏蒸、按摩 8 次;
四、价值 210 元的眼部清洗 3 次;
数量有限, 先到先得! 每天仅限前 20 名打进电话者!

爱护眼活动专线
80887175 / 400-7070-028

老花、近视、远视、散光, 一副眼镜就解决
看书、走路、开会、开车, 一副眼镜能做到

超视立新型老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、远视、散光一副可解决

“老花、近视、散光的视力问题我都有, 戴以前的老花镜, 看书看报时间稍长就不舒服, 眼干眼涩。换戴超视立新型老花镜后, 看书、上网、开会、批文件, 干什么都舒服, 戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视, 还是散光、远视, 一副超视立眼镜全解决。”这是无数超视立眼镜使用者的切身感受。

看远看近 不再“摘下戴上”

老花镜看近处戴上, 看远处摘下, 实在不方便。超视立新型老花镜看远看近只需一副, 再也不用“看近戴看远摘”。

“不管是在办公室阅读文件、上网、看电视, 还是开会、出差, 一副超视立新型老花镜全解决, 不用频繁摘戴, 看远看近都清晰舒适, 方便。”这是上班族们的真实声音。

近视又老花 不再“换来换去”

超视立新型老花镜, 让近视又老花的



人不再烦恼。

“近视、老花的视力问题我都有, 在超视立视光中心通过科学验配, 近视、老花、散光、远视等屈光问题一副‘超视立’全部解决, 感谢超视立新型老花镜解决了我的大

烦恼。”这是年轻时近视中年后眼花人士的真实感受。

老花镜时尚 戴上感觉年轻几岁

超视立定制高端老花镜, 不但看

不出有老花眼反而增添气质。

“年纪轻轻老花眼, 难堪又尴尬。超视立定制老花镜时尚美观, 看不出是老花镜, 我喜欢。”这是刚刚步入中年眼花的人真诚的感慨。

超视立祖蓝变色镜 防蓝光阻挡紫外线 全天保护视力

1. 采用膜层变色技术, 快速变色, 户外可以阻挡强光紫外线伤害, 室内无色透明, 视物清晰自然;
2. 采用基片防蓝光技术, 有效阻挡电脑、手机、LED 等电子产品和光源中的蓝光伤害, 预防蓝光对眼底黄斑的伤害;
3. 采用 Supervision 渐进技术, 看远看近, 只需一副, 方便舒适不用换;
4. 超视立祖蓝变色镜, 户外活动防强光, 开车旅行防眩光, 室内办公防蓝光, 任何光线条件下都能给您清晰舒适的视觉享受, 让您轻松驾驭各种生活场景。

50岁以上的人都爱戴啥老花镜

看远看近, 清晰舒适不用换 超视立新型老花镜, 我信赖

洛阳居民: 高富庭



戴以前的老花镜, 眼睛很不舒服

戴以前的老花镜, 平时出门有阳光的时候, 眼睛就睁不开, 尤其是夏天更明显, 太阳晃得眼睛特别难受; 在家看看书看报得戴上, 看远处的时候还得摘下来, 非常不方便。

现在一副眼镜全解决, 很方便

自从戴了超视立变色多焦镜, 透过眼镜视物光线更加柔和了, 太阳光再大都不怕刺眼了, 而且无论看看书看报还是看电视, 看远看近只需一副超视立眼镜, 非常方便, 超视立新型老花镜, 我信赖。

超视立祖蓝变色镜, 防蓝光防紫外线, 全天保护视力

洛阳居民: 王文



戴以前的老花镜, 让我眼睛发干发涩

我以前有四副眼镜, 看电脑一副、看远一副、看书看报一副、出门墨镜还要一副, 平时还爱玩手机, 经常出现看不清, 戴老花镜时间久了眼镜还累, 发干发涩。

一副超视立眼镜顶几副眼镜的功能

戴了超视立祖蓝变色镜以后, 一副眼镜顶四副老花镜, 看电脑、玩手机眼睛再也不会难受了, 而且出门还可以变色, 现在无论是骑电动车还是看手机、看报纸, 一副超视立眼镜就能解决, 非常好。

超视立新型老花镜 中老年人受益颇多

洛阳居民: 孙宏欣



戴以前的老花镜, 摘下来总得缓一缓

戴以前的老花镜, 开车的时候很不方便, 每次看导航的时候都得停下车戴上老花镜看, 看完之后摘下来还得缓一缓, 要不然看远处就总是看不清。

超视立新型老花镜, “视界”清晰更方便

戴上超视立眼镜之后, 感觉眼睛比以前轻松多了, 开车也能看清导航了, 不再像原来还需要停下车缓一缓, 太棒了, 感谢超视立眼镜给我带来了方便和舒适, 因为超视立眼镜我受益颇多。

超视立新型老花镜 防蓝光变色一副搞定

洛阳居民: 卢光平



戴以前的老花镜, 很麻烦

戴以前的老花镜, 看一会儿手机眼睛就很难受, 酸涨得很厉害, 而且看远的时候得戴上, 看远的时候又得摘下来, 特别不方便, 每次出门包里总得备一副老花镜, 尤其是夏天, 还得多备一副太阳镜, 很不方便。

现在一副超视立眼镜, 清晰舒适

自从配了超视立眼镜, 看手机眼睛也不疼了, 保护眼睛的同时还能变色, 出门不用再戴太阳镜了, 无论看手机还是看电视或者逛公园只需要这一副“超视立”就可以了, 很方便。(文、图均由超视立提供)

预约 0379-80887175
专线 400-7070-028

地址: 涧西区天津路与西苑路交叉口向西200米路南
营业时间: 8:30-18:00 超视立唯一官网: www.cslsgzx.com